



心系雅安 爱赴芦山

- 青岛市委、市政府向雅安发去慰问电并捐款500万
- 青岛市红十字会接收捐款超过千万,其中青啤捐款800万
- 青岛成立30人援川医疗队,3.4吨救灾物资已运往灾区

详见C02—C03版

整装待发



21日,青岛市公安局消防支队迅速抽调75名官兵,组建成立了抗震救灾突击队。1300余件套可用于抗震救灾的应急救援器材目前已全部准备到位,其中包括生命探测仪、破拆器材在内。一旦接到上级的增援命令,突击队将在两小时内赶赴指定地点集结奔赴救援现场。 本报记者 周衍鹏 本报通讯员 宋冠之 摄影报道

今日导读

545名逝者魂归大海
其中126名来自外地

C06版

限时供水12天
住户不交钱只蹭水

C07版

老人手握服务券
专治居家养老服务差

C08版

编辑:管慧晓

组版:杨帅

10 青岛海底世界
underwater WORLD
QINGDAO

海底十年 情深永远

海底幼儿园 五一乐开颜

“海底十年”海洋生物繁育成果五一展出

“海底十年”海洋生物繁育成果展

还记得《海底总动员》里的小丑鱼尼莫么?还记得他与小伙伴在海底幼儿园站在鲨鱼老师的大翅膀上翱翔海底学习知识么?

五一,青岛海底世界精心筹备的“海底幼儿园”开学了。这批招生入园的“小朋友”当中,有小丑鱼尼莫的“堂兄弟”红小丑、公子小丑、金透红小丑,也有跟鲨鱼老师同类的黑斑条尾魮(黑魮)和黄魮;既有鲨鱼家族中的三个代表(条纹斑竹鲨、白鳍鲨、豹纹鲨),也有“表兄弟”刺海马和拟海龙,还有漂亮的倒立水母等。这些都是海底世界开业10年来人工繁育的“鱼宝宝”,其中金透红小丑、黄魮和拟海龙在国内海洋馆是首家繁育成功。通过自己繁育,减少了直接从大海里捕捞和对海洋自然生态平衡的破坏,更好地保护海洋生物和生态环境。

新海底、新视界、新表演

今年是中国海洋旅游年,也是青岛海底世界开业10周年。投资两千万元更换的海洋剧场大视窗,更加透亮、清晰,给您带来“身临其境、天人合一”的零距离体验和超高清感受。海底隧道出入口,利用投影等高科技展示技术展现出如梦如幻的美丽海底新“视”界,给您以全新体验和视觉享受。国际首创的海底情景剧“梦幻美人鱼表演”五一精彩加场,该表演采用了声、光、电、动漫等现代视听技术和高科技手段,与真人表演虚实结合的表现方式,完美再现了美人鱼公主和王子的浪漫爱情故事。亮丽的海藻和水草、神秘的海神宫、漂亮的美人鱼和潇洒的王子、慈祥的海神、邪恶的巫师等新表演元素,更凸显了青岛海洋文化的独特魅力。

精彩表演

五一(4月29日至5月1日)期间每天十一场表演,梦幻美人鱼表演、人鲨共舞表演轮番精彩呈现。